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RESULTATS DE L'ENQUETE PORTANT SUR LE MOIS DE JANVIER 1985

Explications

Les chiffres représentent les soldes entre les pourcentages des réponses positives et négatives aux questions de I'enquéte. lls peuvent varier théoriqguement entre —100% et + 100% et résument de
fagcon satisfaisante I'évolution de chaque rubrique.

Les fleches représentent les variations des soldes, d'un mois a I'autre, selon le code suivant: _~ augmentation de 5 points et plus,
g
— stabilité, variation inférieure a 5 points,

™ diminution de 5 points et plus. Unités: indice et %
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Iindustrie tabac et plastique 2 pierre 2) appareils
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Evolution au cours du mois + 1 = - 14 X ; : i 0 — + 21 —= + 27 2 % B F = b
Appréciation pour le mois - 37 = - 14 X = 22 X w Y - 33 7 - 65 - - 23 ~
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Evolution au cours du mols + 13 X o Pe R . . . + 31 /7 . + 2 == + K& A - 2 H + 53 Vad
Evolution sur 12 mols + 32 / + 58 / g + 13 — 84 . + 73 N - 3 7 4+ 35 A
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1) 1l s’agit d'un indicateur synthétique calculé A partir de qualre questions de I'enquéte mensuelle. Cet ind:w< reliédte, pnurlansenmladel;;juslrla el pour chaqua brancha le chimat conjonciczar. 2) R & in ine (parlicip insuffisante). 3) Branche comporiani lrop peu d'enlreprises

4) Dés illet 1984, les enlreprises de la Fédération horlogére participent aux enquéles des mois de mars, juin, seplembre el déc 1. Pour les mois ir 4 . les résultats de la derniére enquéta sont reconduits et agrégés a ceux des aulres entreprises de la branche.




